

22.02.18г. в начальной школе во 2 классе «а» Сохова Зита Мухамедовна провела внеклассное мероприятие – «Солдат высокое звание», посвященное Дню защитника Отечества.

В честь Дня Армии девочки и классный руководитель подготовили конкурсную программу для мальчиков .

Конкурс состоял из трех частей-этапов, между которыми подводились итоги и слушались художественные номера, подготовленные девочками: стихи, песни.

В состав команд вошли только мальчики 2а класса.

В конкурсе участвовали две команды: «Пехота », «Пограничники». Каждая команда состояла из 5 участников. Каждый конкурс оценивало независимое жюри: завуч н/школы Егожев В.Л. библиотечарь – Альборова Л.У . уч. 4а кл. Кашежева Ф.М.

Победила команда « Пограничники». В заключении мероприятия девочки вручили мальчикам открытки, сделанные своими руками . Мероприятие всем очень понравилось. Было очень интересно, весело и забавно. В каждом конкурсном задании ребята старались выполнить поставленную перед ними задачу. Были очень активными, дружными, целеустремленными. Эта форма внеклассной работы очень нравится учащимся н/ школы и к празднику 8 марта ребята, так же решили подготовить конкурс с участием девочек.



